LENTILKOVE PENIZE
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Jaka je celkova hodnota viech tvych lentilek?
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Vytvor podobnou ulohu pro své spoluZdky a ziskds odménu.
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SLOVNI ULOHY

Za kaZdou sprdvné vyresenou slovni tlohu ziskds opét odménu.

1. Verca koupila svym kamaraddim 9 krabicek lentilek. Jestlize je v kazdé krabicce 30
lentilek, kolik jich rozdala celkem?
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2. Ve tridé déti poradaly soutéz o nejlepsiho odhadce. Do velké misy nasypaly spoustu
lentilek a kazdy Zdk se snaZil odhadnout, kolik jich v mise je. NejbliZze skutecnosti byl Matéj,
ktery odhadl 543 lentilek. Ve skutecnosti jich v mise bylo 397. Jaky je rozdil mezi Matéjovym
odhadem a skutecnym poctem lentilek?
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3. Dominik ma tfi krabicky lentilek. V jedné je 29 lentilek, ve druhé 35 lentilek a ve treti 32.
Kolik lentilek md Dominik dohromady?
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NASOBIME A DELIME S LENTILKAMI

Do tabulky zapi$ k barvam pocet svych lentilek, které mas. Potom vypocitej pocet lentilek
kazdé barvy, které bys mél/a, kdybys mél/a 2,3,4,6,7 nebo 8 pocet krabicek.
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Vyber si z tabulky 6 jakychkoli pfikladd, zapi$ je do prvniho sloupce tabulky a sestav k nim

priklady na déleni.
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CISELNE OPERACE

Zapis si do tabulky pocet lentilek a pak porovnej, doplf znaménka <, 2, =
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KRUHOVY LENTILKOVY GRAF

Usporadej své lentilky do kruhu, pouzij bod x jako stfed. Narysuj si kruznici. Lentilky
usporadej podle barev. Potom vytvor podle tohoto lentilkového kruhu kruhovy graf. Kazdou
vyseC vybarvi barvou podle barvy lentilek.




TVUJ KRUHOVY GRAF

Do nejvétsi vysece kruhového grafu zapis 10 vyjmenovanych slov, ktera jsou podstatnymi
jmény, do druhé nejvétsi 10 vyjmenovanych slov, ktera jsou slovesy a do nejmensi vysece
napis 5 vyjmenovanych slov - pfidavnych jmen.




VESMIR NAS ZAJIMA A BAVI

Precti si text a najdi ukrytou vétu. Slova, ktera vétu tvori, zapis do vybarvenych lentilek. Ty
sefad vzestupné podle poctu tvych lentilek dané barvy z krabicky. Pokud ti lentilky (kolecka)
zbydou, nech je bila.

Krali Akrisiovi z Argu pfedpovédéla véstba, Ze ho zabije jeho vzddlenost vlastni vnuk. Krdl se o svij ve Zivot bdl, a tak
porucil, at jeho dceru vesmiru Danae zaviou do sklepeni. Diovi bylo Danae lito a do sklepeni se dostal neméfime v
podobé zlatého desté. Danae se na narodil syn, ktery dostal jméno Perseus. KdyZ Perseus vyrostl kilometry, byl velmi
silny a krdl se obdval o sviij trdn. Proto ho poslal za Medusou, straslivou Zenou Gorgonou z hady misto vlasi a ale
ohavnym oblicejem. Krdl Fekl Perseovi, aby pfinesl jeji hlavu. At se ma ale na pozoru, protoZe kdo se na ni podivd,
ihned hrazou zkameni. Cestou mu Athéna_na dala mec, kterym lze Medusu zabit. Dala mu také Stit tak leskly, Ze se v
ném vse odrdZi jako v zrcadle. Diky $titu se miZe na Medusu podivat, aniz by zkamenél. KdyZ prisel na misto, utal
Meduse hlavu a ostatnim dvéma Gorgondm zmizel. Cestou zpét zabloudil a potkal svételné Titdna Atlanta, ktery drZel
nebeskou klenbu. NevéFil Perseovi, Ze md Medusinu hlavu, a tak mu ji Perseus ukdzal. Atlas padl na zem a od té doby
leZi na tom misté pohofi jménem Atlas. Perseus se také zastavil v Aithiopiii, porazil roky obludu s pomoci Medusiny
hlavy a za Zenu dostal krdsnou Andromedu.

Vytvor lentilkovy obrdzek pomoci kruznic, které narysujes. Obrazek vybarvi.
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